
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 950, aos 17 (dezessete) de fevereiro de 

2023 (dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A 

Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma 

Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 8 

(oito) vereadores, faltando a vereadora Edneuda Figueredo. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata 

da Sessão anterior sendo esta aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a Pauta da 3º 

Sessão Ordinária de 2023 1. Projeto de Lei n° 001/2023 que institui o Programa de Recuperação 

Fiscal do Município de Ereré REFIS 2023 e dá outras providências; 2. Projeto de Lei n° 002/2023 que 

institui ajuda de custo para médico participante do Programa Médico pelo Brasil (PMpB) no âmbito do 

município de Ereré e dá outras providências. 3. Requerimento nº 004/2023 de autoria do vereador 

Djalma Paiva que vem justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 10 (dez) de fevereiro do 

corrente ano. Na tramitação foi apresentado o Projeto de Resolução n° 003/2022 de autoria da 

vereadora Edneuda Figueredo que institui no âmbito do município de Ereré o Programa Jovem 

Vereador de Sensibilização e Politização da Juventude erereense sobre o Poder Legislativo. Com a 

palavra, Dr Diego, Assessor Jurídico, informa está à disposição de todos para quando necessário no 

que esteja presente diante o contrato com a Casa. No pequeno expediente todos os vereadores 

presentes Cleusivan Paulo, Djalma Paiva, Hermenegildo de Sousa, José Alves, Tibúrcio Eduardo, 

Daciso Maia e Geiza Natália desejam os votos de pesar e conforto aos familiares do vereador Cícero 

Romão pelo falecimento de seu irmão, Francisco Pereira da Silva. O vereador Cícero Romão agradece 

as condolências. Na ordem do dia o vereador Tibúrcio Eduardo, enquanto presidente da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação (CCJR), informa a aprovação do Projeto de Lei n° 001/2023 que 

institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Ereré, REFIS 2023, e dá outras 

providências. Sobre o Projeto de Lei n° 002/2023 que institui ajuda de custo para médico participante 

do Programa Médico pelo Brasil (PMpB) no âmbito do município de Ereré e dá outras providências, 

informa a aprovação. Para as aprovações, o vereador Tibúrcio Eduardo informa que foi em conjunto 

com a Comissão de Orçamento e Finanças (COF). O vereador Djalma Paiva justifica a sua ausência 

na Sessão Ordinária do dia 10 (dez) de fevereiro de 2023 para tratar de assuntos de caráter particular. 

Em votação para os Projetos de Lei e Requerimento em pauta, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia 

de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada. 

 


